
A total of 707 security of�cers were surveyed in a project 
to track the working conditions, welfare and salary issues 
in the industry. Here are some of the key �ndings.

Private security industry in Singapore

Have you experienced 
any verbal abuse or 
physical abuse at 
your site?

Percentage that said they have experienced abuse, 
based on...

Type of abuse experienced

GENDER

Yes

32.4%
No

67.6%

Yes
32.2%
No
67.8%

Yes
32.5%
No
67.5%

Male

Demographics of respondents

Female
21.9%
(155)

Male
78.1%
(552)

29 and younger
30-39
40-49
50-59
60-69
70 and older

Age range Proportion
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AGE GROUP
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Verbal
Both verbal
and physical

9.6%
Physical

0.9%89.5%

70 and older

60 to 69 years old

50 to 59 years old

40 to 49 years old

30 to 39 years old

29 and younger
%
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